A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy
Z /l /l Enekmpomexunuuku gpaxynimem

HCIIHT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHKE 2

13. maj 2015.

1. IHoenu — Henum: 12 noena

[IpoBOmHMK, KOjU je CaBHjeH Yy OOIHMKY
7Ba jeHaKOKpaka TPOyTja, YMHU 3aTBO-
pPEeHY KOHTYpPY KpO3 KOjy MpOTHYE CTpyja

I;. KoHtypa ce Hanma3u y paBHHM ca HEO-
TPaHUYCHO IYTHUM H'paBOJII/IHI/IjCKI/IM npo- 30
BOJHHMKOM, KPO3 KOjU MpOTHYE cTpyja I. < >
Jumensuje u MmehycoOHM moJoxkaj KOH- ]l
Type U HEOTPAaHUYEHOT MPOBOJHUKA MPU- _ — p
ka3anu cy Ha ciaunu 1. Oppenutu pan®
KOJH C€ W3BPIIM TPH POTAIHjU KOHTYype
oko Tauke O 3a yrao n/2 (u3 nonaxkajady N )
nonoxaj B). [loznato: I=10A, I, =1Awn
a=20cm.
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Cruka 2a.

2. IHoenu — Henum: 13 noena

Marsercko Koj0 MPHUKa3aHO Ha CIWIM 2a. HalpaB/bEHO je o7 (epOMarHeTCKOr marepujaia, dja je
KapaKTEepUCTHKAa MarHeTHcama Jata Ha ciuim 20. J[uMeH3Hje MarHeTcKOr Koja Ha CIHLU JiaTe cy y
MunuMmerpuMa. Ha je3rpo cy HamoTraHa nBa HamoTaja Tanke xkuie o Ny = 300 u N, = 180 3aBojaka, ca

crpyjama jauuna I} = 1,2 Au I, = 0,8 A. Ogpeauru:

a) arncoJIyTHY MarHeTCKy MepMeadriIHOCT PepoMarHeTCKOT je3rpa y paiHOj TauKu;

0) marHeTcKu (GIyKC y Ba3AylIHOM MpPOIfjery.




Iloenu — Henum: 13 noena
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Cruka 3.

1200 1400

Y Koy mnpocTonepuoguyHe
CTpyje ca cluke 3., ujaeaiHu
BOJITMETPH TOKa3yjy BpHje.-
HoctH HamoHa: Uy; = 140V,
Uvz = 120V u Uv3 = 40V.
Oppenautu epeKTUBHY BpH-
JETHOCT HAaroHa eNeKTPOMO-
TopHe cuie E, kao u mehy-
WHAYKTUBHOCTH Lz U Lsg.
[Tosnaro je: w = 4000 rad/s,
C:2,5 },LF,L] :L3:20mH
I/IL2=L4=25 mH.

Iloenu — Henum: 12 noena
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JTUPEKTaH CUMETpHUYaH TPoO-

¢da3Hu reHepaTop MPUKIBYUYEH je
HECUMETpPHYaH MPUjEMHHUK, Kao
IITO je TMpHUKa3aHO Ha ciauuu 4.

Cruxka 4.

EdexTnBHA BpHjegHOCT €IEKTPO-
MOTOpHE cuie (haze reHeparopa
je E. M3mely kapakrepucTuka
HECUMETPUYHOT TIpUjeMHHKA |
reHepaTopa IOCTOje Be3e U TO:
wRC =1 u E/R = 1 mA. Amnep-
MeTpu cy uaeanHu. Onpenutu, y
NPOIIEHTUMA, TIPUPALITA] TIOKA3HU-
Bama aMIepMerapa HaKOH 3aTBa-

pama npexkunava 11, y ognocy Ha
cTyda) y kojeMm je mpexumad I1 6ro
OTBOPCH.

Hcnum mpaje 180 munyma. Huje 00360.6en0 nanywmarse cane 120 munyma 00 nouemka ucnuma.

Hcnummne 3a0amxke npe()amu Ca UCNUMHOM C6ECKOM.




